

“交通+酒店”新模式

泉州首个地标性商业交通复合体初具雏形

近年来,泉州公交集团积极落实低效用地再开发新政策,努力推动公交场站资源综合开发,探索盘活土地资源的新模式、新业态,提升企业自我造血功能,以实现“以站养站、反哺主业”的目的。日前,位于泉州市丰泽街的云谷公交场站公交大厦迎来转型蝶变,将打造成为中高端酒店,成为泉州首个“交通+酒店”的商业交通复合体。

重新定位 公交大厦将变身中高端酒店

据了解,公交大厦1号楼位于泉州市丰泽区东海街道云谷社区丰泽街5号,地理位置优越,交通便利,共14层(地上13层、地下1层),宗地面积约5亩,建筑面积15956.86 m²,其中地上14080.94 m²,地下1875.92 m²。

近年来,我市积极推进文旅经济发展战略,旅游市场配套服务需求日益旺盛,对于高品质且独具特色的住宿场所需求与日俱增。这不仅是满足游客舒适休憩的需要,更是展现城市风貌、助力文旅融合的关键环节。

泉州公交集团把盘活存量场站资产、资源优势再造提升与发展新质生产力相融合,详细盘点自有“家底”,通过科学合理规划,重新定位丰泽街云谷公交场站—公交大厦的功能性。根据公交大厦1号楼得天独厚的区位优势和空间优势,最终确定大厦可按照中高端标准酒店进行功能化改造设计。未来,大厦不仅可配备先进齐全的会议设施、健身房、餐厅等休闲场所,还可设计规格多样的客房,满足不同宾客的需求。



公交大厦1号楼改造效果图

区域首创 打造标志性的商业交通复合体

据悉,经过前期招商引资,目前该项目已基本完成招商工作。泉州公交集团负责人介绍,作为区域行业首创,公交大厦酒店项目不仅升级了公交车站功能,还将融入酒店、商业、便民服务等功能,打造成具备地标性的商业交通复合体。同时项目具备优越的交通地理位置,以及配备便利的公共交通服务设施,将为游客出行提供极大的便捷,轻松畅达城市各处景点。该项目旨在提升公共交通相关产业的附加值,致力于让大众看到交通领域多元化发展的可能性,从而吸引更多关注与资源投入,为公共交通事业持续注入活力。

(林文雄 苏凯芳 文/图)

交房通知

尊敬的泉州和光悦湖业主:

泉州和光悦湖小区住宅(2~3号楼、5~6号楼、8~13号楼、15~20号楼)及车位已具备交付条件,住宅/车位将于2024年12月30日起进行集中交付。烦请购买前述楼栋住宅/车位的业主携带身份证、银行储蓄卡等资料,前往泉州和光悦湖物业服务中心(原售楼处)办理交付手续。详询:0595-65318589、13105067663。

特此通知

泉州市万龙置业发展有限公司

2024年12月27日

公 告

因机构改革,经泉州市事业单位登记管理局核准并换发《中华人民共和国事业单位法人证书》,单位名称由“泉州市科技开发中心”正式更名为“泉州市科技人才服务中心”。

自2024年11月20日起,本单位启用新名称对外开展工作。更名后,本单位原签订的各类合同、合作协议及债权债务依然依法有效,原有的业务关系和服务承诺保持不变,单位所有的对外业务均使用新名称。

特此公告

泉州市科技人才服务中心

2024年12月27日

前期物业招标公告

远南君悦华苑项目位于泉州市丰泽区华大街道南埔社区,东至城环路、北至南华路、西至南埔路、南至环山北路,总建筑面积123462.77平方米,现公开选聘具有独立法人资格、营业执照,综合实力较强的物业服务企业。有意向的单位请携带相关证明材料于2025年1月2日前至泉州市丰泽区云立方商务中心A206泉州安迅物业服务有限公司报名并领取招标文件。联系人:王女士,联系电话:15059598386。

泉州远骄房地产开发有限公司

2024年12月27日

施工围挡标语出现错别字



本报讯 (融媒体记者张晓玲文/图)近日,有市民反映,丰泽区东街东门公交站附近一处施工围挡广告存在错别字,将“以诚待人”写为“以诚带人”,希望有关部门及时纠正。

昨日,记者在东门公交站附近看到,现场设置了长约100米的围挡,围挡上面印着与城市文明相关的宣传标语。然而,在并不多的文字中,却有两处重复出现了“以诚带人”错别字。“这里人来人往,怎么能出现这么明显的错别字呢,简直难以想象。”市民陈女士表示,这种低级错误不仅影响了广告本身的宣传效果,更让外界对城市的文明程度产生了质疑。



根据现场工程概况牌,该处施工项目为东湖街(福路—田安路)污水干管改建工程,涉及改造区域包括东街、东湖街。记者拨打了上面的项目监督电话,工作人员表示错别字是因广告公司在制作宣传内容时粗心大意、未认真校对所致,他们将立刻前往现场核实整改,并在后续工作中加强围挡广告用语的校对、查处,避免类似错误再次出现。

警民寻手机失主 被疑是诈骗分子

本报讯 (融媒体记者杜婉琼通讯员何希雯)“联系失主归还失物,却一再被误认为是骗子。”近日,鲤城公安分局海滨派出所民警无奈地说。好在经过民警的耐心沟通,在拨打了8个电话后,失主高先生终于现身派出所,领回丢失的手机。

近日,市民刘女士到海滨派出所报警,称自己在市区通淮关岳庙附近捡到了一部手机。民警迅速展开研判,确认手机失主为高先生,他于当天下午4时50分在通淮关岳庙附近行走时,不慎掉落手机,

但他本人并未察觉。

民警在联系高先生另一部手机未果后,又联系了高先生的父亲和其他几位亲戚朋友。然而,当电话接起时,还未等民警说明来意,就被高先生的家人和朋友误认为是冒充公检法诈骗的电话,随后立即被挂断。

尽管被误解,但民警始终没有气馁和放弃寻找失主。民警先后花了40多分钟,坚持不懈给高先生的父亲打电话,只要他不挂断,便一再耐心向他解释情况,并告知他可联系自己的儿子进行核实,并留下了联系电话,以便

高先生及其家人能回拨确认。

最终,半信半疑的高先生父亲拨打了儿子的电话核实,才发现儿子的手机是真的丢了,他赶紧让儿子联系民警取回。而此时,高先生才意识到自己的手机丢失。

高先生迅速回拨了警方的电话,并于1个小时后前往海滨派出所拿回了自己的手机。“实在是不好意思,他们都觉得是诈骗,好在你们没有放弃,我才能拿回手机……”高先生对警方的耐心帮助和刘女士的拾金不昧表示了深深的感谢。

安溪长卿:打好“收官战” 拉满项目建设“进度条”

本报讯 (融媒体记者李菁 通讯员张彬勇)冷冬时节,长卿镇项目建设现场依旧“热辣滚烫”,紧赶进度、抢抓工期,全力冲刺年度施工建设目标。

新年伊始,长卿镇坚持高位推动,探索“党政主导、多方参与、共同发展”的实施路径,组建服务项目工作专班,主要领导亲自抓、分管领导

一手抓、相关部门具体抓,对项目实行“一项目一跟踪、一项目一服务、一项目一反馈”的全程包办跟踪服务,稳步推进项目前期的各项工

作。

同时,按照“一个方案管总,全

线10余次,现场办公协调解决有关问题13个,积极助力各单位落实赶工措施、合理穿插工序,多点并进、全面发力,拉满全年项目建设“进度条”。全镇6个重点项目已完成全年总投资3.88亿元,超年度计划总投资9.5个百分点,为促进长卿高质量发展提供强劲支撑。

民警走进驾校 宣传交通安全

本报讯 (融媒体记者张文璟 通讯员张希达)日前,惠安县公安局交警大队深入辖区驾校组织开展文明交通进驾校“五个一”活动,不断强化机动车驾驶人培训机构交通安全宣传教育,从源头上预防和减少道路交通事故。

活动中,民警通报近期发生在惠安县辖区内的几起典型交通事故案例,要求学员从中吸取深刻教训,坚决杜绝超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、开车接打电话、不系安全带、闯红灯等交通违法行为的发生;要求驾校负责人全力做好每期学员

的教育培训工作,培养品德优良、技术过硬、时刻遵守交规的驾驶员。

相关负责人表示,此次宣教活动有效提高驾校学员们学习交通法律法规的积极性,通过面对面讲解,大家充分认识到文明守法驾驶是关爱家庭、珍爱生命的具体表现,并纷纷表示将努力做文明交通的践行者和推动者。

惠安警务
主办:惠安县公安局

争优争先争效巾帼奋进新征程

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宗元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA



绘画:洪志雄 模特:曾梅霞 小小琪



泉州晚报社 宣

泉州晚报 東南早報 泉州晚報·海外版 泉州商報 泉州網 泉州通